

В период с 24 по 27 сентября 2013 года в г.Москве в МВЦ «Крокус Экспо» состоится **Международный отраслевой форум - выставка «Пожарная безопасность XXI века».**

Форум-выставка проводится в соответствии с решением Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по безопасности и противодействию коррупции, (от 8.11.12 г. № 24/8) и при поддержке МЧС России, ФСИН России, федеральных агентств: РОСЛЕСХОЗ, РОСАТОМ, РОСТРАНСНАДЗОР; Правительства Москвы и Московской области, Мосгосстройнадзора, ФГП ВО ж/д транспорта России, ВДПО, ОАО «ГАЗПРОМ», Ассоциации «АЭРОПОРТ ГА», МА «Метро», МА «Системсервис», ВАНКБ, Союза строителей России, Союза проектировщиков России., а так же из региональных министерств, ведомств и объединений, заинтересованных в укреплении пожарной безопасности России.

Структура форума:

12-я специализированная выставка «Пожарная безопасность XXI века» имеет отраслевую направленность

и нацелена на демонстрацию новейших достижений в предупреждении и тушении пожаров в городах, населенных пунктах, лесных массивах, на транспорте, на объектах энергосистем, местах добычи и транспортировки нефти и газа, а также на успешную пропаганду пожарной безопасности среди населения.

Отраслевые экспозиции:

- Пожарная безопасность зданий и сооружений на этапах строительства и эксплуатации
- Пожарная безопасность предприятий промышленности
- Пожарная безопасность лесного хозяйства
- Пожарная безопасность в энергетике
- Пожарная безопасность в нефтегазовом комплексе

- Пожарная безопасность объектов транспортного комплекса (аэропорты, ж/д транспорт, вокзалы, морские и речные транспорты и порты, метрополитен и автомобильный транспорт и сервисные структуры)

Специализированная экспозиция:

Пожарная и охранная автоматика (Комплексные системы безопасности)

Научно-практическая деловая программа в направлении « Инновационные технологии в области пожарной безопасности. Вопросы саморегулирования. Инвестиции». [\(см. вложение\)](#)

конференции, семинары, презентации позволят более активно внедрять научно-технические достижения отечественной противопожарной индустрии и совершенствовать нормативную базу Российской Федерации в области пожарной безопасности.

В рамках форума - выставки традиционно будут проводиться **конкурсы:**

«Лучшее техническое решение в области пожарной безопасности»,

«Лидер продаж»,

«Лучшие материалы по обучению населения мерам пожарной безопасности и противопожарной пропаганде»

(наглядная, учебно-методическая, сувенирная продукция и др.).

Для участников выставки предоставляется специально оборудованная зона для проведения СЕМИНАРОВ, ПРЕЗЕНТАЦИЙ и других мероприятий.

В работе выставки примут свыше 200 российских и зарубежных компаний, представители законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации, специалисты и ведущие ученые.

Учитывая важность и актуальность темы, приглашаем Вас принять участие в экспозиции и деловой научно-практической программе международного отраслевого форума-выставке «Пожарная безопасность XXI века».

С более подробной информацией о мероприятиях Вы можете ознакомиться на официальном сайте выставки [www . fireexpo . ru](http://www.fireexpo.ru) .